

水泥粉磨闭路工艺流程图

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



水泥粉磨闭路工艺流程图

生料细度越细，则生料各组分间越能混合均匀，窑内煅烧时生料各组分越能充分接触，使碳酸钙分解反应固相反应和固液相反应的速度加快，有利于游离氧化钙的吸收；但当生料细度过细时，粉磨单位产品的电耗将显著增加，磨机产量迅速降低，而对熟料中游离氧化钙的吸收并不显著。生料中的粗颗粒，特别是一些粗大的石英（结晶Si₂O₆）和方解石晶体的反应能力低，且不能与其他氧化物组分充分接触，这就造成煅烧反应不完全，使熟料f-Ca增多，严重影响熟料质量，所以必须严格加以控制，而颗粒较均匀的生料，能使熟料煅烧反应完全，并加速熟料的形成，故有利于提高窑的产量和熟料的质量。因此，生料的粉磨细度，用管磨机生产时通常控制在mm方孔筛筛余%左右，mm方孔筛筛余小于%为宜。二水泥粉磨的目的及要求水泥的细度越细，水化与硬化反应就越快，水化愈易完全，水泥胶凝性质的有效利用率就越高，水泥的强度，尤其是早期强度也愈高，而且水泥粉磨闭路工艺流程图还能改善水泥的泌水性和易性等。一般试验条件下，水泥颗粒大小与水化的关系是：--1 μm，水化最快，-- μm，是水泥主要的活性组分；. >6 μm，水化缓慢；>9 μm，表面水化，只起集料作用。水泥比表面积与水泥有效利用率（一年龄期）的关系是：，水化最快，M/kg时，只有%可水化发挥作用；M/kg时，有效利用率可达%左右；M/kg时，有效利用率可达%-%。必须注意：水泥中小于pm颗粒太多时，虽然水化速度很快，水泥有效利用率很高，但是，因水泥比表面积大，水泥浆体要达到同样流动度，需水量就过多，将使

水泥硬化浆体内产生较多孔隙而使强度下降。在满足水泥品种和标号的前提下，水泥细度不宜太细，以节省电能，通常水泥的细度为比表面积控制M/kg左右。

煤粉越细，比表面积越大，与空气中氧气接触的机会增多，燃烧速度越快越完全，单位时间内放出的热量越多，可以提高窑内火焰温度；煤粉太粗时，黑火头长，难着火，燃烧速度慢，火力不集中，烧成温度低。

煤粉太粗时，水泥粉磨闭路工艺流程图还会造成窑内水泥粉磨闭路工艺流程图还原气氛，煤灰掺入熟料中不均匀；造成窑内结圈。这些因素会使熟料质量降低，窑内热工制度不稳定，操作困难。

水泥粉磨

第二节粉磨流程一粉磨系统粉磨流程又称为粉磨系统，水泥粉磨闭路工艺流程图对粉磨作业的产量质量电耗投资，以及便于操作维护等都有十分重要意义。当物料一次通过磨机后为成品时称为开路系统，如图--所示；当物料出磨后经过分级设备选出产品，粗料返回磨机内再磨称为闭路系统，如图--所示。出磨物料经输送及分选，可散失一部分热量，粗粉再回磨时，可降低磨内温度，有利于提高磨机产量，降低粉磨电耗。此外，开路系统产品的颗粒分布较宽，而闭路系统产品的颗粒组成较均匀，粗粒和微粉数量减少，因而在相同比表面积条件下，闭路较开路粉磨的水泥，早期强度略有提高，后期强度有较明显的提高，如保持同样的强度，则闭路系统的产品比表面积可些开路系统低一些。弧形筛的结构简单，体积小，操作方便，该系统的单位产品电耗约-KW·h/t,比开路系统一般可降低%左右，但该系统比开路系统稍复杂，弧形筛对材质的耐磨性要求较高。（二）干法生料粉磨系统干法生料粉磨系统，需要对含有水分的物料进行烘干。

年代以前建的水泥厂，物料多数是经过单独烘干设备烘干后再入磨粉磨，随着干法水泥生产技术的发展，特别是悬浮预热器窑和预分解窑的出现，为充分利用窑的废气余热并简化生产工艺过程，出现了多种闭路的烘干一粉磨系统，如尾卸提升烘干磨，中卸提升烘干磨，风扫式钢球磨和立式磨（辊式磨）等，如图--图--所示。采用烘干兼粉磨系统粉磨物料时，既节省了烘干设备及物料的中间储存和运输，又节省了投资和管理人员，同时，物料在粉磨过程中进行烘干，由于物料不断被粉碎，比表面积不断增大，烘干效果更好，尤其是磨内通入大量热风，能及时将细物料带出磨外减少缓冲垫层作用，有利于提高粉磨效率，但是此系统辅助设备较多，操作控制较复杂。年代以来，采用立式磨系统粉磨生料有了较大的发展，立式磨利用厚床粉磨原理，主要靠磨辊和磨盘间的压力来粉碎物料，经过碾压的物料再次滚压时，可进一步实现相当有效的粉磨，水泥粉磨闭路工艺流程图减少了钢球磨对研磨体的提升和研磨体互相撞击所消耗的能量，并有效地防止了物料的凝聚现象，所以粉磨效率可比钢球磨提高一倍左右。

水泥粉磨闭路工艺流程图

磨机本身带有选粉装置，控制成品细度比较方便，而且入磨物料粒度较大，可达 \wedge -mm，可省去二级破碎，所以其电耗较低，且占地面积也小。

但是立式磨对研磨体和衬板的磨耗则与物料磨蚀性的平方根成正比，因此，当物料中含有一定量的结晶Si：而磨蚀性较强时，就不宜采用立式磨。

我国已从德国菲弗公司引进了MPS型立式磨的生产技术，其生料磨的技术性能见表--表--MPs磨机（生料磨）技术性能表三水泥粉磨流程水泥粉磨系统通常有：长磨或中长磨开路系统，中长磨一级闭路系统，短磨二级闭路系统，闭路中卸磨系统等。在水泥细度要求不高时，开路系统可满足要求，但当要求产品细度较高时，普通开路系统的粉磨效率较低，而闭路系统则较高，而且闭路系统易于调节产品细度，可以适应生产不同品种水泥的需要。

近年来的研究发现：无论是钢球磨水泥粉磨闭路工艺流程图还是立式磨，物料在粉磨时都是受到压力和剪力，而水泥工业所需处理的各种原料燃料熟料都属于脆性材料，其特点是抗压强度高，而抗拉强度低，所以致使传统的粉磨设备效率较低。

进一步分析研究后发现：在一颗粒状物料粉碎过程中，如果只施加纯粹的压力，所产生的应变倍于剪力所产生的应变，如能采用一种只使物料受压的粉碎设备，就能提高粉碎效率，大幅度节能，这就诞生了辊压机（又称挤压磨），其工作原理如图--所示。在辊压机中，物料在两辊之间承受高达 \wedge -MPa的挤压，线压力可达1of/cm，外力使颗粒压实，物料结构，包括微结构遭到破坏，从而产生大量裂纹，出辊压机的料片中，小于 μ m的颗粒约占%，所以可以使磨机以较低的电耗进行粉磨。

混合型粉磨流程是将辊压机装在球磨机前面（如图--），选粉机出来的粗粉一部分进入辊压机，一部分进入球磨机。

一料仓；一辊压机；一磨机；一提升机巧一选粉机；一粗粉分离器．一收尘器；一排风机长沙酷睿环保科技有限公司的低压连续气力输送系统，各部分参数都通过了科学计算，选择实行了最佳配比，气流压力流速流量都选取到最优组合。具有耐磨性能好输送阻力小输送均匀平稳料气比 μ 大，效率高能耗降低用电量减少成本大幅降低价格优惠泵体高度显著减小物料免于输送破碎损耗可输送高温物料和可输送含有粗大颗粒的物料等优点。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/wUBLShuiNiVnpx.html>